

**Алкогольная
зависимость - это
синдром,
представляющий собой
сочетание
физиологических и
психологических
явлений, при которых
употребление алкоголя
начинает занимать
главное место в системе
ценностей индивида.**



Все прочие жизненные интересы начинают уступать этому употреблению, все больше времени требуется для приобретения алкоголя, его приема и восстановления после его действия. Таким образом, основной характеристикой синдрома зависимости становится потребность (часто сильная и неодолимая) применять психоактивное вещество.



ПОЧЕМУ ЧАСТО АЛКОГОЛИЗМ НЕИЗЛЕЧИМ?

При воздержании от алкоголя длительное время **алкоголик** не испытывает физических страданий в отличие от наркомана. Абстинентный синдром **алкоголик** снимает употреблением спиртного, но его мучения несравнимы с агонией наркомана.

Запойный **алкоголик** может не употреблять спиртного несколько месяцев, даже лет, не испытывая при этом физического дискомфорта, но потом вдруг пьёт опять.

Таким образом, алкоголизм скорее является психологическим явлением, его корни скрыты глубоко в подсознании, поэтому избавиться от алкоголизма не воздействуя на данную часть личности человека невозможно, поэтому столь часто лечение алкоголизма не достигает эффективного результата.



ЧТО СПОСОБЕН СДЕЛАТЬ С ОРГАНИЗМОМ АЛКОГОЛЬ?

Алкоголь действует угнетающе на продукцию белых, красных телец и тромбоцитов в крови. Это способствует возникновению инфекций, кровотечений и малокровия.

Из-за алкоголя замедляется циркуляция крови в сосуды мозга, возникает постоянное кислородное голодание клеток мозга. В результате ослабевает память.



Алкоголь уничтожает в организме витамин В1, вызывает крайне возбуждённое состояние, психическое помешательство, лихорадку, беспокойство, дрожь, галлюцинации, быстрый и нерегулярный пульс.

Из-за алкоголя в организме повышается уровень холестерина, развивается гипертония и дистрофия миокарда. Алкоголь способствует дегенерации мышц.

Клетки кишечника не способны всасывать питательные и минеральные вещества, что приводит к истощению организма.

Алкоголики могут заболеть цингой, пеллагрой и болезнью «бери-бери», так как алкоголь разрушает витамины в организме.

Наиболее разрушающе алкоголь действует на печень, что может привести к гепатиту, а в последствии, и к рубцовому перерождению – циррозу.





СТОП
АЛКОГОЛЬ

ЗАДУМАЙСЯ, ВОТ ПРИМЕР. ЧТО ЛУЧШЕ ДЛЯ ТЕБЯ? ЧУЖОЕ БОГАТСТВО ИЛИ ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ?



За:

Поддержка малого и среднего бизнеса;
Получение бюджетом налогов и акцизов;
Сокращение объема нелегального оборота алкоголя;
Развитие конкуренции на алкогольном рынке



Против:

Рост потребления алкоголя среди детей;
Повышение уровня криминогенной обстановки;
Противоречие глобальной стратегии ВОЗ;
Противоречие концепции госполитики по снижению алкоголизма

ПОМОГИ САМОМУ СЕБЕ, ПОКА МОЖЕШЬ СДЕЛАТЬ
ЭТО, ПОКА ТЫ В СИЛАХ - И ТЕБЯ ПОДДЕРЖАТ!



ПОДУМАЙ О БЛИЗКИХ И ЗАЩИТИ СВОЮ СЕМЬЮ



СОЗДАНО

